

短新闻

拦截冒烟货车
全市严查隐患

通讯员 刘纪明 张菲

本报讯 近日,诸暨市公安局交警大队在路面巡查中,发现一辆中型厢式货车冒着黑烟行驶在市区丰南路上,经拦截核查,此车尾气排放不合格且未按规定参加年检,存在道路交通安全隐患。交警对该车依法扣留,并责令该车所属公司对所有车辆排查整改。

近年来,诸暨市公安局围绕大气污染防治要求,落实“精准化”管理举措,与市生态环境局和交通运输局联合执法,严格查处机动车尾气超标排放、野外林区放火、违反“双禁”规定燃放烟花爆竹等行为。

该局在市区望云路、环城南路等路段设置8个外围管控点、7个内围查控点,健全完善超标柴油货车路面联合执法工作机制,确保所有查控点周边货车规范通行。自1月1日至3月20日,全市共查处违规中重型货车9109辆,记分2929分,罚款118万余元。

该局还加强源头管控,检查了全市渣土车、柴油货车、物流货运等20家重点中重型货车运输企业,严禁超标排放的营运货车上路行驶。同时,严格执行货车禁行政策,加强营运证、运输证的检查和处罚,对“国三”及以下排放标准的柴油货车、采取稀薄燃烧技术或“油改气”的老旧燃气货车,坚决不予办理通行证。

警告3次无果
交警破窗执法

通讯员 余甘棠

本报讯 近日,乐清市交警组织警力开展酒驾醉酒毒驾违法行为专项整治行动。

当晚11点左右,一辆黑色轿车临近北白象镇白象大道检查点时,突然减速并变道。执勤民警上前示意驾驶员靠边停车,但轿车停下后,驾驶员将车门反锁。

民警用警车拦住车辆前后,要求驾驶员打开车门,但驾驶员依旧只顾自己打电话。连续警告3次无果后,民警用安全锤敲碎副驾驶车窗玻璃。

经测量,驾驶员冯某血液中乙醇含量为:169mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。

据冯某交代,当天晚上,她在喝下近半瓶红酒后,又喝下几瓶啤酒。明知酒后不能开车,但冯某仍抱着侥幸心理驾车回家,途中发现有交警在设卡检查,就上演了这出闹剧。

目前,冯某因涉嫌危险驾驶罪已被采取强制措施。

遇上这种“投资”
当心了

通讯员 黄太永

本报讯 近日,杭州余杭区中泰派出所接到一起报警。报警人李某称,今年2月被朋友拉进一个名叫“家园财富”的交流群,群主介绍了一款名叫“亨通资本”理财产品,称收益很高。李某在群主鼓动下,向对方转账10笔钱用于“投资”。当他此后想要提现时,群主又以“要缴纳20%的保障税”为由,让李某继续充值8万元,李某这才发现被骗,共损失30多万元。

目前,案件正进一步调查中。警方提醒,大家在投资理财切勿轻信所谓的“专家”“导师”,如遇财物损失请及时报警。

图说平安

严格管控保畅通

连日来,湖州市交通运输综合行政执法队高速公路一大队多举措全力做好保通保畅工作,通过严格落实24小时值班值守制度,加大路面巡查巡检力度和频率,加强对施工现场的监督和管理等措施,及时应对假期流量增大现象,确保广大群众出行安全。

通讯员 张奕 李洁萍



田间地头说防范

“外出劳动要关好门窗,大额现金要存银行。”近日,东阳市公安局佐村镇派出所民警深入田间地头,为村民宣传防盗防火防电信诈骗等知识。

通讯员 蔡伟华



送上锦旗谢法官

近日,两位当事人向台州市椒江区法院椒北法庭的法官张玲巧,赠送了一面“捍卫正义维护公平”的锦旗,感谢她在两起民间借贷纠纷中维护了当事人的合法权益。

通讯员 项丽莎



戏曲声里反邪教

近日,杭州市富阳区富春街道办事处邀请微笑文艺队队长吴闪,在儿童公园(反邪教警示教育阵地)演唱黄梅戏。群众驻足听唱时,工作人员送上反邪教宣传折页,提醒大家远离邪教、崇尚科学。

通讯员 叶晨玲



平安故事

狗粮里藏着
假冒减肥药
“瘦身法宝”或致病

通讯员 冯亚妮

本报讯 近日,临海市公安局沿江派出所联合涌泉派出所,侦破一起生产、销售有毒、有害食品案,缴获各色药丸、胶囊16000余粒。

此前,临海市警方接到线索,发现温州姑娘小羽(化名)在卖可疑“减肥药”。警方在其家中发现大量快递盒、包装盒,以及瓶身印有“燃脂丸”“番茄丸”“去抗体”等字样的塑料瓶。“检测报告显示,塑料瓶里的胶囊中,含有违禁成分西布曲明。在嫌疑人家中,我们发现,为了掩人耳目,部分胶囊被放在狗粮袋中运输。”

据小羽交代,这些胶囊的买入价为1元1粒,经包装后,单瓶30粒的“燃脂丸”售价可高达580元。“我卖的这个减肥药,自己也在吃,瘦了20斤,但就是副作用比较大,出现了失眠和急性肠胃炎症状……”

小羽表示,自己是在网络上看到该减肥药信息,服用后有一定效果,便向商家批量购买,再通过微信售卖。“药是商家装在狗粮袋里卖给我的,他说这样省快递费,我也就沒多想。这段时间,我看到新闻上爆出很多违禁减肥药的事,最近也联系不到上家,才发觉事情不对劲。”

目前,小羽等3名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。警方提示,西布曲明是一种中枢神经抑制剂,服用该类药品必须严格遵医嘱并控制剂量,滥用将出现失眠、血压升高、呼吸困难、肠胃炎等症状。

废旧厂棚边
有群望风人
里面到底有何秘密

本报记者 蓝莹 通讯员 郑云丹

本报讯 每逢中午和晚上,数辆汽车驶入偏僻山边的废旧厂棚,周围还有人望风,里面到底藏着什么秘密?近日,乐清市警方一举捣毁一个地下流动赌博窝点,现场查获赌资22万余元。

此前,市公安局治安侦查大队接到线索,在翁垟街道山环村经常有人聚众赌博。接到线索后,治安侦查大队立即成立专案组展开侦查。

经过深入排摸,专案组发现,在山边的废旧厂棚里藏匿着一个赌博团伙。该废旧厂棚背朝大山,有专人负责望风,望风人一旦发现可疑情况,会立即通知参赌人员快速撤离。为避免打草惊蛇,专案组制定了完整的抓捕方案。

在掌握情况后,治安侦查大队联合特巡警大队、翁垟派出所统一展开抓捕行动。现场共计查获麻将1副,赌资22万余元。

据嫌疑人陈某交代,该赌博团伙一般会选择废弃居民屋、厂棚等地进行赌博,嫌疑人采取抽头的方式牟利,每天能赚5000到10000元。

目前,陈某、扬某等5人因涉嫌开设赌场被采取刑事强制措施,蔡某、张某等7人因赌博被行政拘留。